

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Под знаменем ЛЕНИНИЗМА

ПЕРВОМАЙСКИЙ МИТИНГ  
И ДЕМОНСТРАЦИЯ  
НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Главная площадь страны в строгое многоцветье наряда. Большой альбом стяг с портретами Маркса, Энгельса, Ленина украсил фасад ГУМа.

У Первомая 1972 года особые приметы, и они нашли яркое отражение в праздничном убранстве площади. В центре композиции на фасаде Исторического музея — фигура советского рабочего на фоне герба страны. Союз Советских Социалистических Республик вступает в год своего 50-летия.

Подготовка к юбилею СССР проходит под благотворным воздействием идеи и традиций XXIV съезда КПСС.

На Красной площади — передвижки столичных предпринимателей, победители первомайского социалистического соревнования. Роят красные флаги, транспаранты и лозунги, в обрамлении кумачевых знамен — портреты членов Политбюро ЦК КПСС.

На трибунах для почетных гостей — герои труда, видные деятели науки и культуры, герои-космонавты. Здесь же — главы дипломатических представительств, аккредитованные в Москве, многочисленные зарубежные гости.

Мощной волной прокатывается над площадью знамя единства советского народа, его сплоченности, воинской славы КПСС!, «Ленинско-

го Торжественного» народного праздника. Над трибуной речёт флаги 15-ти союзных республик, подготовлены ГПТУ № 41 за время своего существования. И это специалисты добывают сейчас урожай, открывают в шахтах новые кладовые топлива, управляют горной техникой. Они продолжают трудовые подвиги отцов.

10 часов. Взметнулись в небо праздничные ракеты — и грянул торжественный марш.

Первомайскую демонстрацию трудящихся Прокопьевска по традиции открывает спортивная юношеская команда города. Чемпион шаг юноши и девушек техники физкультуры, гордо и яростно несут знамя советского спорта.

Маршевая музика сменилась плясовым размахом. И вот уже площадь расцветилась красными обручеми. Спортивные упражнениями выступают девушки. Расщепленные буквы мая сияют в слове «Мир». Быстро перегруппировока «живых букв» — и мы читаем новые слова: «50 лет СССР».

Тепло встреченный собравшимися с речью выступил гордый Н. В. Подгорный.

Под звуки марша тысячи участников митинга проходит М. А. Кирilenко, А. Н. Косыгин, Д. Д. Кулаиков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельш, И. Н. Шеленин, Ю. В. Андронов, П. И. Деминцев, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, И. В. Капitonov, К. Ф. Каушин.

Вместе с ними на трибune — видные советские военачальники.

С гимнастикой техники физкультуры сменяется детская спортивная школа. Площадь теперь усыана белыми романтиками, словно с Первомаем шагнуло сюда цветочное поле. В таких костюмах выступают самые юные гимнасты. А затем площадь занимает волеисты, штангисты, волейболисты. Через сетку летят мячи, здесь же болеют «весь» счастье — так демонстрируются спортивные дружеские встречи, состязания. Физкультурную колонну венчают кубки — спортивная гордость Прокопьевска.

Вслед за спортсменами на площадь вступают школьники. Их колонна открывает школу № 25. Представители 15 республик страны в национальных костюмах несут республиканские флаги — символ дружбы и братства народов, социалистического государства. Права первой в колонне предоставлено 25-й школе. Школа к Первому пришла с хорошей успеваемостью. Здесь лучшая общешкольная работа.

И вот уже другие участники праздника направляются к ГУМу и Историческому музею к центру площади. Новые и новые волны людского призыва вились на площади.

...Праздничное шествие на Красной площади продолжалось несколько часов. Это была волнистая манифестация единства советского народа, его сплоченности, воинской славы КПСС!, «Ленинско-

(ТАСС).

## НА ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ

ВАРШАВА. Города и села Польши расцветели красками весны и Первомая. Ярко горят транспаранты: «Польский народ верен делу социализма», «Пусть развивается и крепнет польско-советская дружба», «В единой братской семье социалистических стран вперед, к новым победам коммунизма!»

Многотысячное праздничное шествие трудящихся состоялось в Варшаве. Перед участниками демонстрации выступил Первый секретарь ЦК ПОРП Э. Герек.

ПРАГА. Сегодня, как и в рабочие дни, Прага проснулась рано. Колонны трудящихся всех десяти районов столицы направились к Вацлавской площади. В 9 часов утра здесь началась многотысячная, манифестация пра-

жан. Массовые манифестации традиционно состоялись в Братиславе, Брно, Остраве и других городах республики. На площади ВНР состоялась торжественная демонстрация трудящихся, посвященная международному празднику 1 мая. (ТАСС).

## В КОМИТЕТЕ ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ ЛЕНИНСКИМ ПРЕМИЯМ

«За укрепление мира между народами»

21 апреля с. г. под председательством академика Скобельца Д. В. состоялось заседание Комитета по международным Ленинским премиям «За укрепление мира между народами».

Комитет рассмотрел поступившие предложения о присуждении международных Ленинских премий за 1970—1971 гг. и принял постановление по этому вопросу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Комитета по международным  
Ленинским премиям «За укрепление мира между народами»

О присуждении международных  
Ленинских премий «За укрепление мира  
между народами» за 1970-1971 годы.

За выдающиеся заслуги в борьбе за сохранение и укрепление мира присудить международные Ленинские премии «За укрепление мира между народами»:

Э. Х. С. Бурому — учёному, президенту Всемирной Федерации научных работников (Англия).

Чохе Драгойчев — общественной и политической деятелю (Народная Республика Болгария).

Камалю Джумаблату — общественному и политическому деятелю (Ливан).

Эристу Бушу — деятелю искусства (Германская Демократическая Республика).

Альфредо Варела — писателю, общественному деятелю (Аргентина).

Москва, 21 апреля 1972 г.

ГПТУ № 2. Им, юношам и девушкам, осуществлять планы девятой пятилетки, они же стали трудами более производительными по отношению к предыдущему году. Жители района пакетами своего существования. И это специалисты добывают сейчас урожай, открывают в шахтах новые кладовые топлив, управляют горной техникой. Они продолжают трудовые подвиги отцов.

Снизила себестоимость своей улемопы.

Выдали в 1972 году 24 тысячи тонн угля сверх плана.

Планы, танки изнывали, но уже возвращаются в реальность. Труженики «Красного угольника» за четыре месяца второго года пятилетки выполнили план по реализации продукции на 118 процентов.

К праздничной трибуне

инициативой ежегодно приводят на 2500 метров выше работников основного направления. Иногда два раза больше обычного. Иногда подхватывают проходческие бригады П. А. Шамара и шахты им. Дзержинского и Ф. И. Мельникова с «Маненхи». Все они в эти четыре месяца пародируют прокончил большими трудовыми успехами. Только по

— Принимай, Родина, 35 тысяч тонн угля сверх плана — такое содержание всей композиции.

Работы, рапорты, рапорты. Они повсюду. Прожекторы яркие краски транспарантов отражают результаты труда горняков за четыре месяца текущего года. Если собрать их воедино, то получится полная картина работы тружеников района.

— Наш подарок к 1 Мая — 14000 тонн сверхпланового угля, — докладывают горняки «Маганака».

Бригада Н. И. Куликова выдала сверх задания 3600 тонн угля. — это уже рапортуют шахтеры первого участка.

Целая река кумата и голубицких пльвет по праздничной площади. Идут строители шахтмонтажных и шахтостроительных управлений № 1 и № 2 треста «Промэнергокомплектстрой». В этом году трудящиеся этих управлений сделали многое по улучшению организации труда. И вот утро уже есть. Монолитные блоки арматурные уложены в свои планы. И вновь идут шахтеры.

— Выполним пятилетку досрочно!

50-летию СССР — досрочную встречу!

— Накиды на своем рабочем месте — экономист — такими призывают горняков «Зенковский» и «Смычки». С отличными трудовыми показателями пришли к 1 Мая труженицы мясокомбината. Квартальный план по реализации продукции они перевыполнили на 718 тысяч рублей.

250 тысяч тонн груза сверх плана решили перевезти водители Черногорской автобазы к 50-летию СССР. При этом значительное сокращение сроков и себестоимость перевозок. О своих планах черногорцы языком плаката и рассказы участников демонстрации. Ну что ж, пока автомобилисты выдерживают график, по которому они решительно идут к запланированным показателям.

Не прекращается праздничный людской поток. Идут врачи, кондитеры, строители дорог, работники геологоразведочной партии и лесоперевалочной базы. Море флагов пльвет над людским потоком.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН

Снова взлетели в небо цветные ракеты. И на площадь Победы вышли трудящиеся Центрального района. На их транспарантах — обязательство: трудящиеся района досрочно выполнят план второго года девятой пятилетки.

Мы видим, что слово здесь не расходится с делом. По итогам социалистического соревнования за первый квартал Центральный район вышел на второе место в городе. Его промышленные предприятия реализовали продукции сверх плана на 1.682 тыс. рублей. Шахты не только выполнили, но и перевыполнили государственные задания, отправив Родине 5.221 тонн дополнительного топлива.

Праздничный первомайский привет звучит с гордой трибуной трудящихся за первый квартал. Самых лучших похвал и пожеланий заслуживают сегодня горняки «Коксовых». Инициаторы социалистического соревнования в честь Первого мая и 50-летия образования СССР, они заняли первое место в районе по всем показателям. Их подарок Первому плане приветствует 25000 тонн угля. Во главе

(Окончание на 2-й стр.)



## ПЕРВОМАЙ В ПРОКОПЬЕВСКЕ



